Tlačová správa / PR-článok :
Spoločnosť Interiér Halán s.r.o., Dolná Krupá, výrobca nábytku a stolárskych polovýrobkov ukončil dňom 31. 10. 2011 realizáciu úspešného projektu s názvom „Výroba nábytku inovatívnou technológiou v spoločnosti Interiér Halán s.r.o.“, v rámci spoločnej výzvy MPSVaR SR a MH SR s kódom DOP2008-SIP001. Výzva mala uzávierku predkladania projektov v novembri 2008. 
Projekt bol realizovaný v areáli spoločnosti (Dolná Krupá, Parková 6, okres Trnava, Trnavský samosprávny kraj) v období 11/2009 – 10/2011. Vzhľadom na potrebnú súčinnosť 2 operačných programov (OP Konkurencieschopnosť a hospodársky rast a OP Zamestnanosť a sociálna inklúzia) bola implementácia projektu koordinovaná sprostredkovateľskými orgánmi oboch ministerstiev, ktorými sú Sociálna implementačná agentúra (SIA) a Národná agentúra na podporu malého a stredného podnikania (NARMSP). Vzájomná synergia novej inovatívnej technológie a vyškolených zamestnancov napomohla trvalej udržateľnosti projektu spoločnosti Interiér Halán s.r.o.
Projekt získal podporu pre začínajúcich podnikateľov vo forme nenávratného finančného príspevku z fondov ERDF i ESF vo výške 50% oprávnených nákladov refinančným spôsobom. Cieľom projektu bolo zvýšenie konkurenčnej schopnosti firmy v podmienkach zvýšenej zamestnanosti po vytvorení 5 pracovných miest (z toho 3 pracovné miesta pre stolárov zameraných na výrobu nábytku). Projekt bol tiež zameraný na zvýšenie adaptability cieľovej skupiny – zamestnancov spoločnosti. Vzdelávacia aktivita projektu  napomohla k dosiahnutiu vedomostí a praktických zručností, potrebných pri práci s počítačom a s inovatívnou technológiou pri výrobe nábytku a stolárskych polovýrobkov.
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